Региональная олимпиада по математике

I вариант

1. Решить иррациональное уравнение (5 баллов)  
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2. Найти решение показательного неравенства (6 баллов)
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3. Решить логарифмическое уравнение (5 баллов)
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4. Доказать тригонометрическое тождество (4 балла)
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5. Построить график по точкам (Созвездие Лев) (3 балла)
А (7,6; 0,7), 

B (8,2; 0,6), 

C (8,6; 1,2),

D (8,6; 1,7),

E (8; 2,5),

F (10,4; 2,8),

K (11,5; 3,1),
L (10,5; 2,4).
По графику определить:
1. Область определения

2. Область значений

3. Наибольшее и наименьшее значение функции

4. Точки пересечения с осью ОХ
6. Решить логическую задачу

a) Разделить фигуру на 4 равные по площади и форме части. Линии не должны пересекать диагонали квадратиков. (2 балла)
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b) семи цифр 1,2,3,4,5,6,7 получить число 55, с помощью знаков “ +”       u    “ – ”   (1 балл)
Региональная олимпиада по математике

II вариант

1. Решить иррациональное уравнение  (5 баллов)
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2. Найти решение показательного неравенства (6 баллов)
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3. Решить логарифмическое уравнение (5 баллов)
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4. Доказать тригонометрическое тождество (4 балла) 
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5. Построить график по точкам (Созвездие Большая Медведица), ограниченный прямыми: x = 4, x = 20, y = 11, y = 5. (3 балла)

A (5; 5),

B (4; 8,5),

C (8,5; 11),

D (10,5; 8,5),

E (14; 9),

F (17; 8,5),

K (20; 11).
По графику определить:

1. Область определения

2. Область значений

3. Наибольшее и наименьшее значение функции

4. Точки пересечения с осью ОХ
6. Решить логическую задачу

a) Разделить фигуру на 4 равные по площади и форме части. Линии не должны пересекать диагонали квадратиков. (2 балла)
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b) Из семи цифр 1,2,3,4,5,6,7 получить число 55, с помощью знаков “ +”       u    “ – ”  (1 балл)                                                                                     

Региональная олимпиада по математике

III вариант

1. Решить иррациональное уравнение (5 баллов)
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2. Найти решение показательного неравенства (6 баллов)
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3. Решить логарифмическое уравнение (5 баллов)
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4. Доказать тригонометрическое тождество (4 балла)
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5. Построить график по точкам (Созвездие Орион). (3 балла) 
A (0,6; 2),

B (0,5; 3,7),

C (1,6; 3,6),

D (2,9; 4),

E (3,4; 3,2),

F (3; 2,7),

K (1,8; 2,7),

L (1,6; 2,4),

M (1,7; 3,2).

По графику определить:
1. Область определения

2. Область значений

3. Наибольшее и наименьшее значение функции

4. Точки пересечения с осью ОХ
6. Решить логическую задачу 

1. Разделить фигуру на 4 равные части. У полученных частей должны быть равные площади и форма. (2 балла)
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Из семи цифр 1,2,3,4,5,6,7 получить число 55, с помощью знаков  “+”       u    “ – ” (1 балл)

2. Региональная олимпиада по математике

IV вариант

1. Решить иррациональное уравнение (5 баллов)
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2. Найти решение показательного неравенства (6 баллов)
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3. Решить логарифмическое уравнение (5 баллов)
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4. Доказать тригонометрическое тождество (4 балла)
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5. Построить график по точкам (Созвездие Персей). (3 балла) 
A (0,8; 1,4),

B (1; 1),

C (1,5; 1,3),

D (2,5; 1,6),

E (3; 1,4),

F (3,6; 1,4),

K (4,2; 1,5),

L (2,4; 0,5). 


По графику определить:
1. Область определения

2. Область значений

3. Наибольшее и наименьшее значение функции

4. Точки пересечения с осью ОХ
6. Решить логическую задачу

a) Разделить фигуру на 4 равные по площади и форме части. Линии не должны пересекать диагонали квадратиков. (2 балла)
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b) семи цифр 1,2,3,4,5,6,7 получить число 55, с помощью знаков “ +”       и    “ – ”   (1 балл)       
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